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Inga hjélpmedel &r tilldtna. Maclaurinutvecklingar bifogas, se baksidan.

Uppgifterna bedoms med 0 — 3 poéng. ,
For betyg n (n = 3, 4 eller 5) krdvs minst 4(n-1) poéng.

1. Berékna foljande integraler

~a) zfx:/;&& b) [x*sin(x* +1) dr ) J"F%‘—_—zdk

2. Bestiim storsta och minsta virde av f(x,y) = 2x” + y* + 2x +4y pa triangelomrade
som begrénsas av linjerna x=-3, y=0, x— y =0.
3. Bestim arean av omrade som ligger mellan x -axeln och kurvan

et i
x“+3x+2

4. Bestdm den losning till differentialekvationen y'(x)+ —i—l y(x) = e ™ somi
x

punkten x =0 har tangent som &r parallell fned linjen y = —%x +1.

5. Bestdm konstanterna g och b sa att

s 2 bx 1 _
limsm(ax)+e I-x 5

x—0 1n(1+x2) - 2 .

6. Berikna H; dxdy dér D &r det begrdnsade omrade som ligger mellan linjerna
o 1+/x |
y=x, y=2x och x=4.

7. Berdkna volymen av den kropp som uppkommer d4 omradet mellan x -axeln och
kurvan y =Inx, 1<x<2, roteras ett vary kring linjen x = 4.



Matematik. iFnrttséitmmgskurs NMAAW/TEM

2.
oy "/di Eﬁw— N f’“ WAL/
J’[% + 2Tl = (44 w@/%/—f-f ]:’ =t ddhed

; g.- . : A_@i".é .i
g‘\SW*ﬁw&+4Wﬁ"ﬁw*4 /A%’%ﬁf%%—tgfﬁafd

f@j

o= 8x2dx
& x _ by | - -
C . POy oy = _WCX=P)(X+2‘) QX ‘PR =
‘ gjz + H N éx = 2kl + H'”‘\Y%’\"
| = %=\ xfﬁ
SVW‘ . ;?/7'-;2{14‘2/ £ - ,L @CC)X()( M)"(”(D C. j/fu/ [ (x- 1)()(1%2) {
: ) .
s Wb 4’1" A=0 TR ey D
— < =y __.ex - y%”f‘l/’;() g:-—-&@

‘k_'& o ano( FMUW
A X=-%2 %(59 527‘2/37%2/
4(—5(;) Iyt =0 g ="%
M= (-3-2)  (Fuy=&
&(A) 4 3-3)= g
| Q(%)——&'( 30)**/,,@)
HO: gf*@’:)"\eﬁ,o): Ixdy |
Rl xoy=Hrtd=0 = ¥="7z = M=(-3.°)

AD: Y=X X = &(x X) = Sx" Ex
£ (xx) = Ext (&

Svers - %WM \’L




3. A = Cdx _ )
‘/ZL-~ /Sl X D+ g, ‘2_:” S(XM)()HJL)
] i ) 3 Q L ’
: O/ :
ig(x‘r’l)(x«r&) g<x+4 X+ & |
|
= /L X+ 1 \& = Q+4 B %
[ V\ ‘x+1\ \ /ﬁw’%& %
b Ao £el . altlitd :"g”%:&—wc
R oo td
}g\/Q'P ;4::/&(,&—%
/ = o XPPAX I el
g g N Xt g’ € P LF=¢ = Xt{

2
(X+4) ) g (X-M) e Xt Ay

C’j(xﬂ)) j(xw "L"pr/ d—i_XT‘{ZY /:‘jfje"&

XA x
7 € +

g:__j___ 6/’(‘{”;2}’ _,{_@.__.._-—-
A (xt4)

/ L ocek by =
\/; Vé/{; M g (© ::h-—;z; 0 g X)— 0@(')#4)-%

Aeldia ”i 5

5 Eddergon Ao(4rar) = x¥+00T)

har vi @M 8x5 O(3) A7 x

a_)(ﬁ +06( )—jy'ff-é)(“f‘

]L\ ﬁlrg p _{_%q)
B-1)x +(62+§—) x4+ O (x3)



’ ~ | “ A bh-4=0 ovi
exi kqderas amc«é.&*dq-f A& oel endagd Ag’ b-1=0

b= T f ﬁfea,ﬂe / e O
A= di aetirt 1069 hy S s
Y @ XL‘FVO(X ) XS O 4 + {x )30
S el == D 23 —
f= Q*;\‘/ Y > B 3
_ - £ =4
== ! i AN
oy
g : ‘R”ﬂéfrgozxg L+ 0%
(AT O X
D
3 . L{' ) | / { J /F ,(2 %5 -
(; 'Ti\ \\ﬁ/ U)'/ (’{/2){“[%/;; ()L) ﬁ@{t -
]
=0 (el g )b = g -2 ks
O 3
Svak: £ -2tu3
7 8 ol V" = o?‘ir(l#x)-&(ﬂo(x dar
| /_* ~ &(x) = ‘LV X
+ HoX )| - ‘;2\\ _ Ly )
S v :o%-zrg (=) o olx =

!

QWZ%L/(X"'&“X“)‘)‘ (“E&‘“H 5‘2)],& = v?f“(é‘{%az-* =
%Gc, j'gLLXP(X = X/L_X‘,J”x,%ﬁ{)(: )(,,41)(,)( P

’Pl A 2 ] 2 2
)f , ...f;X_i/:X _ Xt
j XC’()X ’i)‘w)( ry X(%X B ’fu)( 5 t C .

N \730”?77( 6hif — _/L-/?B )



